











Nevaren trenutek



V zadnjem času se je primerilo v potujočih cirkusih več nesreč pri predvajanju dresure z levji. Nekateri krotilci so celo postali žrtve divjih zverj. Na tej sliki vidimo v opasnem položaju ameriškega krotilca levov mr. Beattyja, ki zna svoje živali v podobnih situacijah sijajno obvladati

Vloga vojvodinje Windsorske na angleškem dvoru

V Londonu računajo z možnostjo, da se vojvodinja Windsorska v kratkem vrne na Angleško. V zvezi s tem ugibajo v dvornih krogih, kakšen čin bo imela vojvodinja pri dvornih svečanostih. Tudi kralj se je že bavil s tem vprašanjem, a svoje odločitve še ni sporočil. Mnenja ceremonijalnih izvedencev so zelo različna. Po Burkeu, ki je avtoriteta dvornega ceremoniala, bi pripadalo vojvodinji Windsorski 29. mesto med damami na dvoru, po Debrettu pa že 8. Zanimivo je — in to vsa ugibanja otežuje — da so priznali naslov »kraljevskega visočanstva« samo vojvodji Windsorski, ne pa tudi njegovi ženi.

Drzen rop v New Yorku

Tudi za ameriške razmere je dovolj senzacionalen primer razbojništva, ki se je zgodil v New Yorku in pri katerem so storilci odnesli meze za stotine pristaniških delavcev. Ob belem dnevu in pred očmi 700 pristaniških delavcev, ki so pred pisarnami čakali na svoje tedensko plačilo, je četverica s strojnimi orožji mož vdrila v poslovne prostore velike mednarodne trgovske družbe, ki se dvigajo ob enem izmed najbolj živahnih hudsonskih nabrežij. Razbojnik je paznike in nameščenice z grožnjami nagnal v neko dvigalo in so potem s svetlim mitrom oplenili blagajne. Še preden so se delavci in policisti pred pisarnami zavedli, za kaj prav za prav gre, so banditi ušli z avtomobilom, ki so ga bili istotako ukradli. Za njimi ni nobene sledi.

Župan in bik

V kraju Winklu na Nižnjem Avstrijskem je občinski bik hudo zdelal župana. Ponoči je župan zaspal iz svojega hleva, v katerem je bil spravljen tudi občinski bik, silen truš. Pohitel je tja in je videl, da se je bil bik odtrgal in da je z rogovi napadal drugo govedo. Župan je hotel besno žival ukrotiti, pa se je zakadila vanj, ga nabodila in zagnala proti steni. Potem je bik teptal na tleh ležečega moža. Kriki so prebudili županove sivoce, ki so moža le z veliko težavo rešili pobesnele živali župana so težko poškodovanega odpeljali v bolnišnico.

Dvojna lepota



Angleška filmska igralka Evelina Ankersova se je dala v svojem fantastično-dekorativnem kostumu fotografirati pred zrcalom, tako, da jo ima gledalec pred očmi od dveh strani

ANEKDOTA

Bivši svetovni prvak v boksanju Jack Dempsey je prišel nekoč k zobozdravniku in mu je potožil, da ga zobje strašno bolijo. »Enega izmed zob bo treba izreči,« je menil zdravnik, ko mu je usta preledel. Dempsev se je stem strinjal. »Ali naj izrečem zob brez bolečin?« je vprašal zdravnik. »Zakaj ne vprašate?« je zagozgnal Dempsev. »Ker je stvar zvezana drugače z bolečinami,« mešer Dempsev. »Je deljal zdravnik. Rokosel ga je nekaj časa gledal in je potem menil: »Izdrite ga brez bolečin — v vašo lastno korist!«

VSAK DAN ENA



Pri krojaču »Gospod direktor bodite, prosim, tako prijazni in držite ta konec v svojih rokah, s drugim bom jaz tekel okoli vas...« (»Vart Heme«)

S P O R T

Nekaj prijateljskega nogometa

V Ljubljani so gostovali zagrebški železničarji in izgubili z 1 : 2 (1 : 0), v Celju pa so igrali domači med seboj

Ljubljana, 2. februarja. Ljubljana: Pogajnik; Gomezelj, Bertonec I, Zitnik, Sercer, Boncelj; Tičar, Bertonec II, Lah, Slapar, Erber. Železničar: Babič; Sepec, Jelinek; Seb, Kantura, Razbusek; Urbanke, Podgornik, Kršek, Mallnar, Grbac. Skromna je bila ta prireditev v vsakem pogledu; po obisku, ki je dosegel

komaj 300 ljudi, in po pokazanem nogometu, ki se v dolgih presledkih ni mogel dvigniti preko povprečnega treninga na dva gola. Seveda je treba vzeti v poštev izredno težaven teren, ki so ga sicer večinoma očistili snega in ledu, a je bil vendar zmružen in hrpav, da je bila vsa umetnost držati se na njem v ravnovesju. Za čudo so Zagrebčani, ki so baje sploh še brez zimskega treninga,

boljše razumeli težave gibanja na takih tleh kakor domači ki so terena že vso zimo vajeni; in niso se samo boljše na terenu znašli, temveč so na njem pokazali tudi boljše obvladanje žoge in večjo previdnost v potezah, prilagojenih danim prilikam in pogojem. Razen začelca, ko so Zagrebčani igrali pod ljubljanskim pritiskom večinoma pred svojim golom, so bili enakopraven partner, ki je igra odprl in se dobro boril za izravnani rezultat. Proti koncu igre, ko so se vrste ljubljane po izločitvi dveh igralcev zrahljale, so Zagrebčani celo prevzeli prvo besedo na igrišču in le neodločnosti svojega napada se imajo zahvaliti, da niso že tedaj dosežnega rezultata dosegli. Imeli so dobro obrambo, v kateri je bil posebno zanesljiv Sepec, požrtvovalno srednje vrsto, ki je dobro delala v obe smeri, v napadu pa, ki je bilo kombiniral, bi bilo omeniti previdnega Krška in prodornega Urbana. Ljubljana bo morala odigrati pred prvenstvom

še nekaj resnejših tekem. Sedanja njena forma ne more zadovoljiti. Nekateri igralci so povsem izven forme in kondicije. Najbrže tudi predpustno življenje ne bo brez vpliva na poeidine. Saj so nekateri vzdržali samo slab počas. Napad je do počasa dobro in sm...

V nekaj vrstah

Otvoritev skakalnice blizu Radovljice. Tujsko-prometno društvo v Radovljici je na krasnem terenu na Lancovem zgradilo novo skakalnico, ki je bila svečano otvorjena preteklo nedeljo. Po blagoslovu in slavnostnem govoru so se na novi skakalnici vršili propagandni skoki, ki so se jih udeležili člani in naraščajniki jeseniške Skale, dalje SK Bratstva, SK Lesc in domačega društva. Podrobni rezultati so bili naslednji: 1. Bukovnik Leon (Bratstvo) 26 in 27 m, 2. Legat Srečko (Skala) 26 in 27 m, 3. Praček Ciril (Skala) 26 in 26 m, 4. Prešern Franc (Radovljica), 5. Razingar Alojzij (Bratstvo) Najdaljši skok je imel slednji na 28 m, skakalnica pa jih dopušča do 32 m. Prvak, 15 letni Bukovnik iz Jesenic in drugoplasirani Legat sta prejela lepi praktični darili. Te dni je bil zaključen 20-dnevni tečaj za smuške učitelje,

ki ga je priredilo ministrstvo za telesno vzgojo na Crepoljskem nad Sarajevom. V tečaju je bilo 33 kandidatov, med njimi 11 Slovencev, med katerimi je bil tudi naš olimpijec Franc Smolej. Za zaključek tečaja so bile izvedene določene tekme v slalomu in smuku, v katerih so se od 33 tekmovalcev v slalomu plasirali na prvih 6 mest naslednji: 1. Zadravec (Laško), 2. Čerček (Ljubljana), 3. Petrin (Celje), 4. in 5. Smolej (Jesenice) in Baubin (Beograd) in 6. Otruba (Ljubljana), v smuku pa 1. Zadravec (Laško), 2. Petrin (Celje), 3. Finžar (Kropa), 4. Čerček (Ljubljana), 5. Markelj (Maribor) in 6. Smolej (Jesenice). V praktičnih in teoretičnih smuških izpitih je bil prvi po rang Čerček Edvard iz Ljubljane, ki je opravil izpit z odličnim uspehom. S prav dobrim uspehom so končali: Smolej iz Jesenic, podporočnik Primož iz Maribora, Otruba Stanko iz Ljubljane in Robič Jože iz Planice. Z dobrim uspehom je opravilo izpite 16 kandidatov, 12 pa jih izpita ni prestalo.

Minister za telesno vzgojo je razpisal 20-dnevni smučarski tečaj za izobrazbo trenerjev v alpski kombinaciji ki bo začel dne 5. marca v Triglavskem pogorju. V tečaj lo sprejetih 20 kandidatov, ki ne smejo biti mlajši od 20 in ne starejši od 30 let. Biti morajo dobri smučarji popolnoma obvladati tehniko smuka in dokazati, da so že aktivno tekmovali. Razen tega morajo biti popolnoma smučarsko opremljeni. Potne stroške, in sicer polovično vozovino v III razredu brzeza vlaka, ter stroške za stanovanje in hrano tečajnikov bo krilo ministrstvo, za potrebni dopust pa se mora vsak pobrigati sam. Prošnje, kolekovane z dn 10.—, je treba poslati do 22. m preko JZSS ministrstvu za telesno vzgojo.

Finski trener JZSS Eino Kuusma je moral zaradi smrtnega primera v rodbini nenadoma odpotovati v domovino. Na svetovnem table-tenškem prvenstvu v Londonu je v moškem singlu postal prvak Čehoslovak Vana z zmago nad Avstrijcem Pergmannom. Zato pa so Avstrijci dobili svetovno prvenstvo v igralci Trudi Pritzi, ki je zmagala nad Depretisovo. V konkurenci moških moštev je zmagala Madžarska nad Avstrijo s 5:3 v moč dublu, ta zmagala Američana nad Madžaroma, v damekrem dublu pa Čehoslovakinji nad Madžarkama. V finalu za svetovni prvenostni pokal je zmagala Madžarska nad Avstrijo s 5:3. Svetovno prvenstvo v table-tenisu leta 1939 bo v Egiptu.

SK Slovan. Redna odborova seja drvi ob 20. pri Mencingerju. — Vsi sigurno!

Posledice hotelske stavke na švedskem

Tihotapstvo cvete — Pralnice, brivci in šoferji brez zaslužka. Stavka, ki so jo napovedali nameščenci hotelskih in gostilniških obratov na švedskem, ima v marsikaterem oziru nepričakovane posledice. Tihotapci alkohola imajo konjunkturo kakor še nikoli. Obratujejo posebno na Baltičkem morju in prodajo z velikim dobičkom vsako kapljico mostranega alkohola. Švedska ima, kakor znano, delno prohibicijo in razen določene mesečne količine alkoholnih pijač na osebo je mogoče dobiti alkohol samo v javnih lokalih k obedom. Ker so gostilne zaprte, si švedski privoščijo tem več vtihotapjenega alkohola. Stavka je hudo zadela pralnice, ki ne

dobivajo iz hotelov nobenega perila. Prav tako imajo škodo frizerji in šoferji taksi-jev, ker plesnih in podobnih prireditvev v restoranih ni več. Študenti vsučilišča v Lundu so sklenili, da bodo imeli ples na krovu trajekta, ki vozi med Kodanjem in Malmöjem. Največji stoščolmski hotel je v nakrajšem času izgubil vseh svojih 500 gostov razen enega. Ta zadnji gost je operetni komik Max Hansen, ki si sobo sam pospravlja in obedi je pri znanjih.

Dobro pralno sredstvo

res dobro — s katerim boste zadovoljni je „PERION“ slovenski izdelek. Tragikomičen poskus goljufije. Da bi svoji mladi ženi prisrčbel mesto voditeljice v nekem mestnem socialnem uradu v Parizu, je carinski uradnik Pierre Robert izvršil tragikomično sleparstvo. Stopil je pred izpitno komisijo v ženski obleki, hotel je, da bi ga izprašali namesto žene. Med izpitom so nekatere ženske postale pozorne na velike čevlje »ge Robertove« in to je tudi vodjo izpitne komisije pripravilo do tega, da si je hotel »kandidatko« pobližje ogledati. Carinski uradnik pa je zbežal na cesto in proti Seini. Vrgel se je v vodo. Rešili so ga in spravili na policijo. Tam se je poskušil v nekem trenutku, ko niso pazili nanj, obesiti. Zavoje olajševalnih okoliščin in zavoljo ročičih prošelj prave ge. Robertove, so moža končno izpustili in se mu ne bo zgodilo kaj hujšega.

INSERIRAJTE V „JUTRU“!

Zamenjani dojenčki

Neprijeten dogodek v angleški bolnišnici. V dartfordski bolnišnici v bližini Londona so imeli te dni prav neprijeten dogodek. V bolnišnico so prinesli devet bolnih dojenčkov da bi jih zdravili. Dojenčki so imeli okrog vratu izkazilne oznake. Ko so otroke okopavale, so jim strežnice oznake snele, potem pa niso več vedele, katerim dojenčkom pripadajo poeidine oznake. O stvari je bilo treba obvestiti ma-

Kržno za poletni čas

Letošnja modna barva bo rumenkasta — Sadeži in zelenjava na klobukih. Pariški modni diktatorji so odločili, da morajo ženske v bližnjih poletnih mesecih nositi kožuhe. Ti kožuhi bodo zelo lahki, toda niti najvišje temperature ne bodo smele rabiti za izgovor, da bi se ta oblačila odložila. Kržno bodo prišli na šifon, tako da bo zadosti značnega vmesnega prostora. Hermelin bodo prodajali v barvi banan in sploh kaže, da bodo rumenkaste barve v bližnjem poletju najmodnejše barve. Pomladni čevlji za mesto bodo letos pod očitnim vplivom obrežne mode. Videti bo sandale z jermeni, pri katerih ne bodo prsti razgalje ni temveč pete. Modni diktatorji so tudi odločili, naj bi se ženske vrnile k modi dežnikov iz devedesetih let prejšnjega stoletja. Tednjeni ženski dežniki in sončniki so bili veliki kakor moške palice in ni izključeno da dobe letos še zapognjene dr-

Nevihta s točo nad Parizom

Pariz je imel te dni vremenski pojav, kakršni so v tej letni dobi nad vse redki. Okrog 13.30 se je dotlej sončno nebo nad francosko prestolnico nenadno pokrilo s težkimi oblaki, ki so jih v vse smeri orali silovitih bliskov. Med mogočnim grmenjem se je vtila ploha pomešana s točo in mokrim snegom. Ohnen je besnel vihar. Posebno v mestnem središču je nepričakovano nevihta povzročila hude prometne motnje.